LEYME
Une après-midi autour du numérique et de l’environnement
[bookmark: _GoBack]Les agents de France Services du Pôle Multiculturel de Leyme vous invitent à une journée autour du numérique et de l’environnement. Au programme, une chasse aux plantes dans la ville pour découvrir l’application Plantnet sur votre téléphone ou sur les tablettes habituellement dédiées aux Ateliers d’initiation au numérique qui ont lieu sur le territoire du Ségala-Limargue. L’idée est autant d’apprendre à maîtriser les outils numériques qu’à sensibiliser aux effets des nouvelles technologies sur notre environnement. Christophe et Laurine seront d’ailleurs là pour répondre aux questions des visiteurs sur ce sujet, mais aussi sur les différentes compétences de l’Espace France Services et du centre social.
Des jeux en bois venus de la ludothèque de Biars-sur-Cère seront également mis à disposition pour réunir petits et grands dans la bonne humeur. 
Cette action s’inscrit dans la Semaine Départementale de l’Animation de la Vie Sociale portée par la Caisse d’Allocations Familiales du Lot. Une seconde journée est également organisée autour de la Ressourcerie du Haut-Ségala à Latronquière le 2 octobre.
Pour tous renseignements et inscriptions, n’hésitez pas à contacter Christophe ou Laurine au 05.65.38.98.17 ou par mail à association.segala.limargue@wanadoo.fr.

