La caricature et le dessin de presse.

Exposition organisée par " Les fêlés de la B.D." à Martel

L'apparition de la presse à grande diffusion au 19e siècle a vu se développer parallèlement aux journaux d'information un certain nombre de publications satiriques illustrées commentant par des dessins ou des gravures l'actualité, qu'elle soit politique, sociale ou religieuse. Le dessin permettait de donner un point de vue immédiat, critique, voire polémique ou tout simplement drôle sur l'actualité.

Ce qui n'était pas toujours du goût des pouvoirs en place ou de certains qui se sentaient offusqués par ces dessins, hier comme aujourd'hui.

L'exposition se propose, à partir de documents originaux de montrer quelques exemples de cette presse depuis la monarchie de juillet jusqu'à nos jours (du Charivari à Charlie) ainsi que des dessins de jeunes de la région suite à Charlie.

Elle est organisée autour de quelques thèmes et ne prétend pas être exhaustive. Elle voudrait permettre la réflexion sur la liberté d'expression (et sa répression !).

Parmi les thèmes : la monarchie de juillet et le second empire (avec Daumier notamment), la troisième république avec l'Assiette au Beurre, le Rire, etc...( Grandjouan, Naudin, etc...), et l'antisémitisme lié à l'affaire Dreyfus, les questions sociales (caricatures de Clémenceau). Pour la deuxième moitié du 20e siècle avec Mai 68, Hara-kiri, Charlie hebdo, (De Gaulle), Siné mensuel.

Samedi 25 Avril à 18h conférence par Laurent Wirth, historien, à la Raymondie (dans l'exposition) avec pour thème : " De l'esprit de 1848 à celui de mai 68 ".

